
Conséquences économiques et sociales
ENQUÊTE CoSMoS N°10

de la crise Covid-19

juillet 2021 - 1229 réponses analysées



93%
DES 1229 STRUCTURES AYANT REPONDU SONT DES
CLUBS ASSOCIATIFS, DES LIGUES OU DES
ORGANES DECONCENTRES

DE CELLES-CI ONT MOINS DE 7 SALARIES ETP

83%ENQUÊTE N°10



63%
DES STRUCTURES N'ONT PLUS RECOURS A
L'ACTIVITE PARTIELLE

ENQUÊTE N°10
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juillet 2021

77%
DES SALARIES SONT DANS UNE SITUATION PSYCHOLOGIQUE

CORRECTE OU OPTIMALE LORS DE LA REPRISE
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30%
DE CHIFFRE D'AFFAIRES

1/3 DES STRUCTURES DU SECTEUR SPORT 
A PERDU AU MOINS



LA TRESORERIE RESTANTE
POUR LES STRUCTURES DU SECTEUR SPORT

ENQUÊTE n°10
juillet 2021

49% DES STRUCTURES ONT MOINS DE 6
MOIS DE TRESORERIE EN RESERVE



36%
DES STRUCTURES ONT REMBOURSE LEURS
ADHERENTS/CLIENTS/LICENCIES

ENQUÊTE N°10

57%
ENVISAGENT D'APPLIQUER DES
CONDITIONS TARIFAIRES AVANTAGEUSES
A LA RENTREE (AVOIRS, REMISES, ...) *

* INDEPENDAMMENT D'UN EVENTUEL REMBOURSEMENT 
PRECEDENT
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66%
DES STRUCTURES CRAIGNENT UN NON-RETOUR DES
ADHERENTS/CLIENTS/LICENCIES

principalement par peur du contexte sanitaire ou perte
d'habitude de la pratique sportive



ENQUÊTE n°10
juillet 2021

63%
DES STRUCTURES PENSENT QUE LA CAMPAGNE DE

COMMUNICATION NATIONALE PREVUE EN FAVEUR DU SPORT
PERMETTRA DE COMPENSER CE NON-RETOUR
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90%
DES STRUCTURES N'ONT
PAS SUBI DE DEPARTS DE
SALARIES34%

ENVISAGENT MÊME DES
EMBAUCHES A LA
RENTREE



LES 6 MESURES LES PLUS PLEBISCITEES

ENQUÊTE N°10

EXONERATION DE CHARGES PATRONALES

RECONDUCTION DE  L'ACTIVITE PARTIELLE

AIDE A L'EMBAUCHE DES JEUNES

PASS'SPORT

FONDS DE SOLIDARITE

1
2

4
5
6

par les structures du secteur sport

2 SOUTIEN ANS AUX ASSOCIATIONS


